

[www.febrasgo.org.br](http://www.febrasgo.org.br)

## **ERRATA 02**

O Presidente da Federação Brasileira das Associações de Ginecologia e Obstetrícia, Agnaldo Lopes da Silva Filho, o Diretor Administrativo, Sérgio Podgaec e o Diretor Científico, César Eduardo Fernandes no uso de suas atribuições legais tornam pública aos interessados a **Errata 02**, do Edital referente ao Exame de Área de Atuação em Sexologia, cujas alterações e inclusões estão a seguir elencadas:

### **1. ONDE SE LÊ**

2.2. As inscrições deverão ser efetuadas no período de **02 de agosto a 10 de setembro de 2021** pelo portal da **FEBRASGO** ([www.febrasgo.org.br](http://www.febrasgo.org.br)), até às 18 horas, com a inscrição paga no sistema bancário.

### **LEIA-SE:**

2.2. As inscrições deverão ser efetuadas no período de **16 de agosto a 10 de setembro de 2021** pelo portal da **FEBRASGO** ([www.febrasgo.org.br](http://www.febrasgo.org.br)), até às 18 horas, com a inscrição paga no sistema bancário.